11Iro

HWmMms: AHTOH
Bo3spact: 29

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 12.03.2013 00:11:26

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 15.03.2013 14:13:28

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/275981/answer/276060




Eciu ecTh COMHEHUS 110 TIOBOOY BapHKOIEIe- C POOUTEISIMH IIOCETUTE eIlé pa3 yposora. B
TIPUHITUIIE, Haflo coenaTh Y3W opraHoB MOIIOHKY C [[ONMIEPOBCKUM yCUTIEHHEM, HO 663 Ha3HAUeHUSs
Bpaya HUKTO HefaTh He Oymer.



